

TERMÍN: 09.10.2021

xx26925xx
Recenzia B
Ing. Mgr. Jozef Kotulák, PhD.
jozef.kotulak@vlada.gov.sk

*Prosím nezasahujte do tejto tabuľky*RECENZENT/KA (meno a priezvisko, pozícia, inštitúcia): **Jozef Kotulák**NÁZOV MATERIÁLU: **Metodika investičného plánovania**TYP VÝSTUPU\*[1]: **Manuál**

(pri spoločných výstupoch uviesť aj typy individuálnych vkladov):

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: **Ministerstvo vnútra SR - Inštitút správnych a bezpečnostných analýz**AUTORI/KY: **Tomáš Černěňko, Marek Mathias, Oliver Tomečko, Juraj Vlček, Ján Bačko;**

SPOLUAUTORI/KY: - - ; - - ; - - ; - -

RECENZNÝ FORMÁT\*[2]: **1****PRIPOMIENKY:**

P.č	Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*[3]	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*[4]
1	Str. 8 – druhý odstavec	Text v zátvorke nedáva zmysel – chýba tam predmet	Javí sa ako neúplná formulácia	<u>Akceptovaná</u> Text bol doplnený nasledovne : (teda benefity a náklady, ktoré sú nepriamym alebo priamym dopadom projektu, avšak presahujú

				medzi jednotlivými projektami)
2	Str. 14 – tabuľka 1 a 2	Čo je myslené skratkou SK v tabuľke 1 a 2 v stĺpci úroveň merania?	Skratka nie je uvedená v zozname skratiek	<u>Akceptovaná</u> Úprava skratky zo SK na SR, doplnenie do zoznamu skratiek, úprava popisov v tabuľke : SK -> Celé územie SR
3	Str. 8 – druhý odstavec	Text v zátvorke nedáva zmysel – chyba tam predmet	Javí sa ako neúplná formulácia	<u>Akceptovaná</u> Duplicita s pripomienkou 1.
4	Str. 15 – prvá odrážka	Ako je zisťovaná spokojnosť občanov?	Z formulácie nevyplýva ako sú získavané tieto dáta. Ide o nejaký zavedený zber dát?	<u>Akceptovaná</u> Text bol doplnený nasledovne: Spokojnosť občanov s poskytovanými službami verejnej správy – vyjadrená ako percentuálna miera spokojnosti na základe pravidelného dotazníkového prieskumu realizovaného vhodnou formou
5	Str. 15 – merateľné ukazovatele pre	Neuvažovali ste o zaradení ukazovateľa „lehota na vydanie rozhodnutia“	Okrem správnosti resp. chybovosti vydaného rozhodnutia je rovnako dôležité aj dodržanie lehoty na vydanie rozhodnutia	<u>Neakceptovaná</u> Ukazovateľ „lehota na vydanie rozhodnutia“

	oblasť verejná správa			spadá do triedy „Rýchlosť a Kvalita“, teda je možné ho v rámci príslušnej triedy špecifikovať ako konkrétny ukazovateľ (počet vybavených podaní, počet vybavených podaní v lehote, počet vybavených podaní v lehote kratšej ako XX % max. lehoty, a podobne )
--	--------------------------	--	--	---

**CELKOVÉ HODNOTENIE (recenzent/ka vyplní túto časť po vysporiadaní sa s pripomienkami analytickou jednotkou):**

Súhlasím so spôsobom vysporiadania pripomienok. Metodiku investičného plánovania za kvalitne spracovanú a pokrývajúcu široké spektrum tém rezortu vnútra, ktorá pomenúva ďalší priestor pre zlepšenie spôsobu vyhodnocovania a určovania priorít pre každý druh investícií.

[1] Výber medzi: 1. analýza (komplexný analytický materiál s návrhmi konkrétnych systémových opatrení); 2. komentár (rozsahovo menší analytický materiál venujúci sa konkrétnemu čiastkovému problému); 3. manuál (metodické usmernenie vyplývajúce z potreby zjednotenia procesov a postupov v konkrétnej oblasti).

[2] Formát 1 pre komentár/manuál (2 recenzenti bez povinného odborného workshopu); Formát 2 pre analýzu (3 recenzenti a povinný odborný workshop).

[3] Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

[4] Vyplní analytická jednotka: pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie / pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.